

//小广告我可喜欢你,你喜不喜欢我?

►新词汇 ►更多

乌龟族

指的是一些因为惧怕父母催婚而逃避回家的大龄男女青年。因“勿归”同“乌龟”是谐音,亦有躲在“壳”里回避一切之意。他们都是在工作的未婚大龄青年。但每逢节日,都不想回家。不回家的理由很简单,年龄一年比一年大的他们还没找到另一半,想回避父母及亲友的唠叨乃至数落。

啃嫩

和“啃老”相对,老一辈不看现实情况向年轻一代索要生活费。80后的一代刚刚成家立业,面临社会的各种压力负担很重,而部分老年人却把后半生的希望完全放在子女身上,要求子女公开其收入并按月上交赡养费,有人将这种行为称为啃嫩。

刹那族

就是珍视每一个瞬间、重视每一个瞬间的价值、引领新潮流的人。韩国广告企业 Innocent发表《韩国数码生活报告书》报告说,对韩国首都首尔2316名20岁至30岁年轻人的调查结果显示,20.7%的韩国年轻人是“刹那族”。而中国的年轻网友中也有很多持“及时行乐”的观点。

►图标党 ►更多



5月7日柴可夫斯基诞辰170周年



5月9日詹姆斯·马修·巴利爵士诞辰150周年



5月9日母亲节

►新消息 ►更多

Google抢注 baidu.com.sb 域名

5月7日晚,有网友爆料:“google抢注了百度的域名,还是带sb的”。“涉嫌”抢注的域名 www.baidu.com.sb,迅速指向 google 的全球页面 <http://www.google.com/>,记者随即查证到, www.baidu.com.sb 的IP指向:64.233.189.104,为美国加利福尼亚州山景市谷歌公司所在地。sb 域名是所罗门群岛国家顶级域名。另外网友也注意到 google 还持有 www.google.com.sb 域名。

苹果粉丝 专属交友网站即将上线

单身苹果拥趸 专属交友网站 Cupiditino 即将上线,设立的理由是:“苹果死忠粉丝常常有许多共通之处,如同样的个性和创造性职业、相似的时尚感和审美感……我们相信这些共同语言足以使两人走到一起,相知相爱。” Cupiditino 将于2010年6月正式上线并独家面向苹果平台,同期将推出社交软件,支持 iPhone 和 iPad。综合

论坛奇事

对付小广告,夏雨荷容嬷嬷纷纷出动 新一季小广告背后的故事

人红是非多,如果论坛火了呢?广告多呗。小广告们堪称“网络上的牛皮癣”,让斑竹和网友们都不堪其扰。而勤劳的斑竹们碰上小广告,自然是一个字:“禁”。禁有禁的艺术,斑竹们禁止小广告的方法也是各出奇招,《博客周刊》2009年11月17日总结过一期论坛喜感小广告。不过小广告们是野火烧不尽,春风吹又生,而论坛斑竹们只好再出新招对付了。

小广告发帖,千辛万苦

一般的论坛小广告,都是在热帖后面跟帖,加个网店的链接,就算发布完毕。但是很多小广告发布者发现这种方法影响有限,而且被删掉了就没有了,需要多次重复劳动。于是,广大小广告发布者就想出了自己单独发帖做广告的方法,帖子的名字当然不能直接表达出小广告的意思,不然不是找删帖吗?解决方案就是隐晦发帖。如果见到以下帖子标题,敬请绕行,它们多半是广告:“我喜欢男生这样穿”、“我喜欢女生这样穿”、“天哪,当时我就震惊了!”……诸如此类虚晃一枪,标题惊悚但是等于啥也没说,网友被骗进去之后才大呼上当。

不过,话说回来,小广告也不容易,为了避过斑竹的法眼,他们不光要把标题起得跟什么似的骗人进去,还要注意提高回复量——如果回复太少,一则容易沉下去,二则容易被斑竹怀疑是广告帖。所以,辛勤的小广告发布者们的方

是:自己猛回复。在豆瓣“丢脸不是两三次”小组里,曾经有一个彪悍的小广告:“我喜欢男生这样穿”并附上网店链接之后,自己给自己回复了3页之多——这是何其庞大的回帖量啊。就算是有了Ctrl+C和Ctrl+V,可是还得一个一个手动输入验证码呢。难怪被骗进帖子的网友们除了鄙视,还少不了佩服一句:“您也真不容易。”

斑竹封广告,仪态万方

有红帖的地方就有小广告,有小广告的地方就有勤劳的斑竹们封杀小广告。小广告们虽然惹人讨厌,但是想到他们孜孜不倦地发广告,屡败屡战的精神,斑竹实在是无言以对。面对着让人不知道说什么的小广告,斑竹们禁广告的措辞也就愈发多姿多彩、仪态万方、风姿绰约……

网友“窈儿水中仙”就专门在天涯论坛娱乐八卦版发帖总结各位有才斑竹封杀小广告的措辞。最让网友们惊艳的是网友“瓜瓜”的创意,封杀了小广告之后,他留下



制图 俞晓翔

了这样的话:“小广告,我们一起去大明湖畔看夏雨荷”、“容嬷嬷的小黑屋才是小广告永远的家”……你看,虽然是禁止,但是相当温柔,还用了网络上著名的“×××,你还记得大明湖畔的夏雨荷吗?”的典故。瓜瓜同学与时俱进,封杀小广告还留下了这样的话:“小广告我可喜欢你,你喜不喜欢我?”——赶了春晚的潮流。

这些对小广告好言好语的留言,属于“温柔一刀”,还有好言好语劝阻型的。斑竹“我实在是太CJ了”封杀了小广告之后,就留下了这样语重心长的教导:“小广告让版友心神不宁,删除并封杀两年。”

当然,斑竹也并非永远那么好脾气,也有斑竹被小广告气得不行,放出狠话的时候,请看“猫骨匣”的怒吼:“艾斯死掉了,白胡子死掉了,你也死掉吧小广告!”

观光团围观广告,是福是祸?

小广告虽然讨厌,但是生命力极其旺盛,其中的佼佼者当属天涯

论坛的“观音哥哥”(详见《博客周刊》5月4日后新闻报道)。以观音哥哥为代表的小广告发布者不辞劳苦、不怕删帖、注册了N个马甲、不论帖子质量好坏、常年坚持在论坛里出现,让网友们发出了“小广告威武”的感叹。出境率高的广告甚至会引发网友们前往网店围观。当然,最彪悍的还是观音哥哥,网友直奔福建去找本尊去了。

网友“瓜哥哥崇拜你”直接在天涯论坛里宣称,由于自己常年出镜和被删,立刻带动了网店的访问量:店铺里的留言区是队形整齐的“观光团飘过”,而她的店铺浏览量和访客数均呈直线上升趋势——这位激动的店主甚至贴了访问数据图表在天涯论坛以表示感谢:“姐谢谢你们去我店里留言,虽然生活很艰苦,未来很迷茫,但是姐心里很温暖~”

这倒让网友们纳闷了:封杀、围观……到底是要消灭小广告,还是帮了它们的忙?

快报记者 张润芝

妇女之友

来源:猫扑 网址:www.mop.com

世界杯期间女士行为指南

世界杯还有一个月就要开始了,网络上的“足球寡妇”已经开始哀嚎:“男人又要去准备看球了,我怎么办?”好心的网友提供了这样一份“世界杯期间女士行为指南”,并嘱咐女网友提前一个月就开始准备以免露馅。与其当个“足球寡妇”,不如早点听听网友们的建议,加入另一半的世界杯生活。

1. 今年世界杯在南非举行。
2. 比赛时间在晚间至凌晨。
3. 今年英格兰队并没有贝克汉姆。
4. 今年最有机会夺冠的分别

有巴西、西班牙、阿根廷,和你男友支持的队伍。

5. 请不要在赛事中途说“都不知道怎么回事,十几个人追着一个球跑来跑去”。

6. 往后一个月,你男朋友只会记得今晚及今晚赛事的时间和比赛队伍。请不要在此期间考他记性,例如,问男朋友记不记得6月某一天是什么日子。就算那天是你们的恋爱纪念日,也请不要问,因为他可能回答你“10点钟,巴西对荷兰!”

7. 你最想见到男朋友的时间,通常就是开球的时间。虽然是委屈了你,但四年一度,请你原谅。

8. 续上一条,你最想和男朋友通电话的时间,通常也都是开球的时间。

9. 如果你男朋友兴高采烈和你谈一大堆外国人名、战术分

析和专业术语,再加上事后孔明和马后炮,四年一度,听他说说吧。不明白也不用问,因为他也不知道自己在说什么。你只要听完给他一个你好厉害的表情,世界杯后你就会有美妙回馈。

10. 如果你男朋友支持的球队出局,也不用太担心他。每隔四年他支持的球队都会出局,他习惯了。

11. 如果你男朋友支持的队伍和你支持的队伍有分别的话,暗地里还是期盼他的队伍赢比较好。因为你可能只是在默默支持,他可是会用现金实际支持哦。

12. 男朋友问你支持哪一队时,千万不要答曼联、皇马——因为它们不是国家队。

13. 千万不要在球赛举行时间问男朋友越位是什么意思,请自行上网搜索。

14. 如果你男朋友喜欢看漂亮直线传球,除了有名的西班牙球员哈维(Xavi)外,你还可以推荐英格兰的杰拉德(Gerrard)。

无厘头科学



用 iPhone 来治疗眩晕

来自东安大略儿童医院的医生 Matthew Bromwich 制作了一个 iPhone 应用用来帮助病人治疗眩晕(Vertigo)。并解释这里的眩晕是指:“例如车祸、运动受伤都有可能造成短暂的眩晕。”

听起来蛮玄乎,实际使用的时候更玄乎,Matthew 介绍道:你只需要把 iPhone 贴在额头,这个应用就会告诉你你要做什么了。

据说这是一种名为 Ep-ley Manoeuvre 的治疗方法,iPhone 贴近病人额头,例如 iPhone 内置的方位感应器获取病人额头的偏离情况,从而帮助医生分析病情,同时也可通过 App 自己的提示来矫正病人头部的姿势,帮助病人一步步远离眩晕感。煎蛋

